
 

 

 

Beek & Bos 2024 

Medewerkers 
Verbeterpunten: 

 
● Meer tijd voor de client. 

 
●Tijd nemen voor de 
zorg, dit geldt voor 

sommige medewerkers. 
 
 

Complimenten: 
 

● Tevreden met de 
kennis, de aandacht en 

een luisterend oor. 
● Afspraken die gemaakt 

worden, worden ook 
nageleefd. 

● Ze zijn allemaal 

goed en vriendelijk. 
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Beek & Bos 2024

criticaster passief tevreden respondent promotor

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in augustus/september 2024. Cliënten konden de vragen op papier of online beantwoorden.   
De respons voor deze raadpleging was 52%. 


